

не е въ ржцетѣ на лошитѣ хора. Христосъ казва: „Даде ми се всѣка власть на небето и на земята“. Щомъ властѣта и силата сж въ ржцетѣ на Христа, следвайте Неговия пѣтъ. Христосъ казва на ученицитѣ си: „Идете и проповѣдвайте въ свѣта, и азъ ще бжда съ васъ до скончанието на вѣка“. Каква по-голѣма сигурность отъ тази може да очаква човѣкъ? Достатъчно е да проповѣдва Словото Божие съ Любовь, за да бжде съ Христа до скончанието на вѣка.

Тѣй щото, не се страхувайте отъ лошитѣ хора. Срещнете ли нѣкой човѣкъ, вие трѣбва да знаете добъръ ли е, или лошъ. Лошиятъ човѣкъ мирише лошо, а добриятъ разнася своето благоухание надалечъ. Той знае, какво значи, да живѣе за Бога. Той работи изключително за Него, безъ да говори за себе си, за своята вѣра. Започне ли човѣкъ много да говори за вѣрата си, за познаването на Бога, той скоро изпада въ противоречие. Чувате го да говори, че Богъ е великъ, всесиленъ, всеблагъ, докато изведнѣжъ се запитва, защо сжществува злото. Той мисли, че Богъ допуска злото за испытание и за наказание на хората. Значи, той вѣрва повече въ злото, отколкото въ доброто. Азъ пѣкъ не вѣрвамъ въ злото, въ безлюбието, въ глупоститѣ, въ заблужденията и т. н. Въ този смисълъ, вѣрата не е на мѣсто, а безвѣрието е на мѣсто. Свѣтътъ се нуждае отъ безвѣрници въ злото и отъ вѣрващи въ доброто. Тия две категории хора трѣбва да си подадат ржка, за да се оправѣ свѣтътъ. Щомъ си подадат ржка, тѣ ще кажатъ: „Царството Божие е дошло въ сила“.

Казано е въ Писанието, че когато хората чуватъ гласа на Господа, ще оживѣятъ. Това оживяване не е физически процесъ, но психически. Да оживѣешъ, това значи, да си готовъ да простишъ на онзи, който ти е направилъ най-голѣмата пакостъ. Ако си слуга, и господарьтъ ти те е ощетилъ, отнелъ е силитѣ ти, прости му. Ако му простишъ, той ще бжде готовъ да раздѣли богатството си съ тебе и да те приеме като свой братъ. Следъ това и двамата ще трѣгнатъ да проповѣдватъ. Ще кажете, че това е невъзможно. За онѣзи, на които съзнанието не е пробудено, това е невъзможно. Ако искатъ насила да изпълнятъ този законъ, тѣ ще се намѣрятъ предъ закона за „военната